            








Brzeg, dn. 2 sierpnia 2006 r.

OR.IV-341-1-45/06

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 








KTÓRZY POBRALI 










SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH 









WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. postępowań na zadania pn.:

Wymiana stolarki okiennej i drzwiowej w budynku Zespołu Szkół nr 2 z Oddziałami Integracyjnymi  w Brzegu przy ul. Lompy 1. 
 (organizowanego w trybie przetargu  nieograniczonego)

Zgodnie z art.38 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące zapytania do s.i.w.z.:

Pytanie 1:

Jakie mają być  funkcje otwierania skrzydeł w poszczególnych oknach, co w konsekwencj pozwoli na jednakowe potraktowanie przedmiotu przetargu przez wszystkich oferentów, a co za tym idzie rzetelne oszacowanie ceny i unikniecie ewentualnych nieporozumień z tym związanych?

Odpowiedź:

W dniu 18 lipca 2006 roku Zamawiający zamieścił na stronie internetowej www.bip.brzeg.pl cztery dodatkowe załączniki do specyfikacji istotnych warunków zamówienia przedstawiające zestawienie stolarki okiennej z naniesionymi funkcjami otwierania. 

Pytanie 2; 

Czy zamawiający dopuszcza wykonanie drzwi zewnętrznych ze ślemieniem prostym a nie łukowym jak przedstawiono na rysunku zestawienia stolarki drzwiowej?

 
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza wykonanie drzwi zewnętrznych ze ślemieniem prostym. 

Pytanie 3;

Czy zamawiający dopuszcza montaż prefabrykowanych zew. parapetów Al. z blach o grubości 0,75 mm?

Odpowiedź:

W dniu 28 lipca 2006 roku w odpowiedziach na zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia Zamawiający wyraził zgodę na alternatywne zastosowanie parapetów wykonanych z aluminium grubości 1 mm. 










Z poważaniem: 


                      





      Z-ca Burmistrza

                    







(-) Mirosław Stankiewicz 
